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För nionde året ger Blues Images ut sin 
väggkalender med tillhörande CD med 
prewarblues, i år 19 låtar. Försäljningen 
går ner så vi tar in färre ex av Calendar 
2012, så det gäller att beställa i tid. Pris 
fortfarande 160:-.  
      Bland CDn:s 19 låtar finns bl a två 
aldrig tidigare hörda med Blind Joel 
Taggart. Även Cartey blues från det 
enda kända exemplaret av denna skiva 
med Lane Hardin, som nyligen hittats. 
Två otroligt sällsynta låtar med Jenny 
Pope kompad av delar av Memphis Jug 
Band ingår också. 

T v månadens skiva september. Bobby Blackmon har sin 
bas i Florida och det här är hans tredje CD. Liksom hans 
förra (som vi tar in några ex av också) har den fått lysande 
recensioner i Living Blues och Blues Revue. Kolla in honom 
på YouTube! Pris ej klart ännu, men vi brukar inte vara dyra 
på månadens skiva.  
 
Vi tar också in en till Månadens skiva, en 2-CD med Kenny 
Brown, Can´t stay long på Devil Down Records. En CD är 
solo akustiskt och en CD är live med band. Living Blues: 
”…a double shot of hill country goodness”. 
     Kenny lärde sig spela av Joe Callicott och R.L. Burnside 
och spelade i många år med den senare. Han har varit i 
Sverige flera gånger, både som huvudartist och tillsammans 
med Burnside.  
 
Vi är mycket glada att kunna göra dessa skivor tillgängliga i 
Sverige!     

Den kanske äldste aktive bluesmusikern, 
David ”Honeyboy” Edwards, avled den 
29 augusti i en ålder av 96 år.  
     Photo of Dr. Alphonso Sanders and 
David ”Honeyboy” Edwards taken at the 
B.B. King Museum, Indianola, MS, 2008.
Ctsy Sade Turnipseed, da´ House of 
Khafre, Inc., Indianola, MS. 



 
JSP fortsätter återutge gospel. Det senaste är 3-CDn Gospel alive: Sacred recordings made in the field. 
Gospelkännaren Opal Louis Nations har samlat liveinspelningar med Mighty Clouds of Joy, Sister Rosetta 
Tharpe, Williams Singers of St. Louis, Bro. Joe May och många fler.  
        JSP återutger också en av sina tidiga LP (1980); Pick up the pieces med Eddie Kirkland. Dessutom 2-
CDn The complete early recordings 1949-1952 med Ray Charles. De 51 låtarna inkluderar även 10 låtar med 
Bill Samuels. 
 
Vi plockar stadigt in skivor på Delmark (katalog se www.delmark.com) världens äldsta bluesskivbolag. CD för 
bara 100/120:-; DVD 150:-. Lite kuriosa: Dåligt uppdaterade All Music Guide (AMG) avslutar sin biografi om 
Johnny B. Moore sålunda: ”If Johnny B. Moore isn't a star in the making, there's no justice in the blues world.” Så hur 
gick det för Johnny B.? Jo, för ca 5 år sedan drabbades han av en stroke. Så småningom försökte han sig på en 
comeback, men så vitt jag vet är han inte aktiv längre. Vi har hans Live at Blue Chicago och Rockin´ in the 
same old boat (Troubled world är utgången). F ö är Quintus McCormicks nya Put it on me! månadens skiva i 
både Blues & Rhythm och Living Blues. Och så här poetiskt inleder Staffan Solding sin recension av Put it on 
me! på www.rootsy.nu: ”Det låter som blues. Det smeker och hotar, svänger och stampar, gråter och skrattar, förför och 
förråder, drömmer och lever.” 
        Delmark har också en stor jazzkatalog med allt från New Orleans-jazz till modernaste moderna. Starlicker 
(Rob Mazurek, cornet; Jason Adasewicz, vibes; John Herndon, dr) har gjort sensation i USA på gigs och med 
CDn Double Demon. ”Flutist of the Year” 2010 i DownBeat, Nicole Mitchell, har en ny CD, Awakening. 
 
Men på tal om Johnny B. Moore så har han även två fina CD på Wolf, vilken label vi även direktimporterar till 
bra priser; den W.C. Handy Awards-nominerade Lonesome blues (komp The Westside All Stars) (låtar spelas 
då och då f n på vår hemsida), och Born in Clarksdale, Mississippi, med Chicago Playboy Horns och i tre låtar 
munspelaren Sugar Blue.  
 
En deep soul-samlingsalbumserie (bootlegs; saknar all info) har återuppstått: Lost deep soul treasures har 
kommit med Vol.7 efter långt uppehåll. I och med det har vi även plockat in de gamla Vol.1-6. 190:-/st.  
        Innehållet är förmodligen bland det obskyraste man kan hitta. Vol.7 har följande artister: The Stereos/Otis 
Busch/Barbara Howard/ The Relations/Sweetie Williams/Homer Chambers/Bob Green/The Dolls/Sammy 
Ward/The Soul Ambassadors/Elaine Garrett/Johnnie Morisette/The Newcomers/Kitty Haywood/Larry 
Williams/Oscar Weathers/Clinton Harman/Johnny Newbag/Lonnie Hill/Tommy Tate. 
 
Bra recension i Juke Blues för Louisiana swamp stomp (Honeybee Entertainment), en samling utgiven av 
Northern Louisiana Brain and Spinal Cord Injury Foundation för att samla in pengar till rehabilitering av patienter 
på initiativ av Buddy Flett, som var nära döden av hjärninflammation. Medverkande: Omar Coleman/Henry 
Gray/Lil Buck Sinegal/Carol Fran/Little Freddie King/Percy Sledge/Sonny Landreth/Dwayne Dopsie & The 
Zydeco Hellraisers/Larry Garner/Buddy Flett/Charlene Howard. Stanley ”Buckwheat” Duval kompar 3 artister. 
JB: ”I found this release a breath of fresh air…” - - - ”…a fine advertisement for the pot-purri of musical styles Louisiana 
has to offer.” Vi kommer att ta in denna skiva. 
 
Kul Louisianamusik/dans på YouTube med Keith Frank & The Soileau Zydeco Band på festivalen Gator By 
the Bay, San Diego, http://www.youtube.com/watch?v=s_c8GzVNALk&feature=related. Vi har skivor med Keith 
Frank och andra zydeco- och cajunband på Maison de Soul och Swallow. 
 
Vi plaskar vidare i ”them Louisiana swamps” och fiskar upp  en ny CD med Johnnie Allan, ”The Ambassador of 
Swamp Pop Music”, Shine on (JIN 9094). Det är bara en tidsfråga innan vi fått upp den på land (dvs i lager). Så 
här presenterar Flat Town Music den: ”2011 marks Johnnie Allan's 60th year in music! This collection features 2 new 
originals and many favorites from the past... All digitally remastered and some released for the first time in decades! 
Released in August 2011, 15 tracks.” 
 
På sin cajunlabel Swallow har Flat Town Music gett ut Happy go lucky med D.L. Menard. Paul Harris i Juke 
Blues: ”He has long been my favourite Cajun artist and this superb album fully justifies my choice. - - - There are five 
wonderful Cajun waltzes taken at various speeds.” 
 
Juke Blues 71 har anlänt med artiklar om Ernest Lane, Smiley Lewis pt.2, The Steelers, The Golden Gate 
Quartet, David Murray, tribute till Bobby Robinson (Fire/Fury Records) m m. 
        Redaktör (i 26 år!!!!) Cilla Huggins informerar att nr 72 kommer att bli avsevärt försenat, pga stora 
reparationer av vattenskador i deras hus. Stora delar av huset måste utrymmas och allt tidningsarbete kommer 
att ligga nere flera månader. Vi trogna läsare önskar familjen Huggins lycka till med huseländet och Cilla många 
fler lysande år som redaktör! 
 
Ny Jefferson (nr 169) snart med southern soul-stjärnan Carl Marshall, Red´s Lounge i Clarksdale, Jimmy 
Rushing, finska Black Rivef Bluesman, Chicagogitarristen Eddie King, unge svenske gitarrstjärnan Joey 
Belmondo, Avantgardjazzens förhållande till bluesen, m m. 



 
 

 
 
Kenny Brown, Duwayne Burnside och Scott Barretta, Mississippi 2011.  
Duwayne medverkar på Kennys nya dubbel-CD, som vi får in som månadens skiva. 
Scott har varit redaktör för Jefferson och Living Blues. För att hålla sig uppdaterad 
på bluesen i Mississippi, kolla www.highway61radio.com, som Scott administrerar. 
Foto: Tommy Löfgren. 
 
Sedan tidigare har vi Kennys CD Stingray på Fat Possum från 2003. Svenska Dagbladet: ”Traditionell blues i 
enkla arrangemang, ibland utan bas, this is the real deal baby…”. 135:-. 
Med Duwayne har vi Live at The Mint (1998; R.L. Burnside medverkar) och  Under pressure (2005), båda på 
B.C. Records. 195:-.  
Båda har också varsin låt på Devil Downs samling North Mississippi Hill country picnic Vol.2, som vi snart får in. 
 
 

Chick Willis var på Mönsterås Blues 
Festival för en del år sedan, men är väl 
ändå en rätt okänd bluesentertainer i 
Sverige. Hans senaste skiva, Mr. Blues 
(150:-), är en samling med 
studioinspelningar mellan 2001 och 2010, 
samt några liveinspelningar från 1982, 
2000 och 2010, på CDS/Benevolent Blues 
som får fin recension i Juke Blues: ”Chick 
is well known for his rude songs (inevitably an 
extended Stoop down baby with horns here), 
but there´s plenty of serious stuff amongst the 
fun.” 
 


